
“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”
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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1210 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 91.68%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 06 al 09 de mayo de 2023

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por DATUM Internacional S.A.

2



3



Índice de popularidad: -58  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

Aprueba Desaprueba No sabe

18%

76%

6%

4

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como Presidenta de la República?

16%
19% 18% 18%

76% 74% 74% 76%

8%
7% 8% 6%

Febrero 2023 Marzo 2023 Abril 2023 Mayo 2023



Aprueba Desaprueba No sabe
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33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33%

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

17%

77%

6%

9%

88%

3%

12%

83%

5%

15%

80%

5%

27%

64%

9%

Aprueba

Desaprueba

No sabe

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como Presidenta de la República?

18% 74% 8%

%18 78% 4%

18/24

72% 7%

25/34

77% 7%

35/44

77% 5%

45/54

77% 5%

55/70

75% 7%

21% 16% 18% 18% 18%

A/B
31% 63% 6%

C
20% 74% 6%

D
15% 79% 6%

E
13% 80% 7%



¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Alberto 
Otárola como presidente del Consejo de Ministros?

Aprueba Desaprueba No sabe

Índice de popularidad: -60   

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

6
Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

13%

14%

14%
14%

72% 72% 70% 74%

15%

14%

16%

12%

Febrero 2023 Marzo 2023 Abril 2023 Mayo 2023

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Alex 
Contreras como ministro de Economía?

Aprueba Desaprueba No sabe

Índice de popularidad: -44   

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

19% 12% 6% 8% 15%

67% 73% 86% 86% 72%

14% 15% 8% 6% 13%

13%

72%

15%

14%

77%

9%

Urbana Rural

15% 7%

73% 79%

12% 14%

Lima Norte Centro Sur Oriente

26% 17% 12% 12% 13%

56% 62% 64% 67% 67%

18% 21% 24% 21% 20%

15%

61%

24%

21%

62%

17%

Urbana Rural

19% 14%

62% 62%

19% 24%

19%

18%

59% 62%

22%

20%

Abril 2023 Mayo 2023

Mujer

Hombre
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Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando el Congreso de la República?

Aprueba Desaprueba No sabe

Índice de popularidad: -77   

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

21% 17% 12% 13% 11% 7% 11% 8% 12% 9%

71% 76%
82% 80% 83% 87% 84% 87% 82% 86%

5%

Oct.
21

Dic.
21

Abr.
22

Jun.
22

Ago.
22

Set.
22

Dic.
22

Mar.
23

Abr.
23

May.
23

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

12% 10% 6% 5% 5%

83% 86% 91% 92% 81%

5% 4% 3% 3% 14%

9%

85%

6%

9%

87%

4%

Urbana Rural

9% 11%

86% 84%

5% 5%
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¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que los miembros del 
Serenazgo utilicen armas no letales?

- pregunta aplicada solo en Lima Metropolitana -

Acuerdo Desacuerdo No sabe

Total 100%. Base: 401 entrevistas | Lima

Mujer

Hombre

Norte Este Sur Moderna Centro

69% 66% 63% 69% 66%

29% 29% 37% 29% 30%

2% 5% 0% 2% 4%

68%

30%

2%

66%

31%

3%

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Rafael López 
Aliaga como alcalde de Lima?

- pregunta aplicada solo en Lima Metropolitana -

Aprueba Desaprueba No sabe

Total 100%. Base: 401 entrevistas | Lima

Mujer

Hombre

Norte Este Sur Moderna Centro

53% 43% 54% 57% 47%

43% 45% 38% 33% 40%

4% 12% 8% 10% 13%

52%

36%

12%

48%

45%

7%

Índice de popularidad: 9  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

46%
49%

45% 50%

41% 37%
45%

41%

13%
14% 10% 9%

Febrero 2023 Marzo 2023 Abril 2023 Mayo 2023

66%

31%

3%
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¿Qué sentimiento le genera la actual situación política del país?

Lima / 
Callao

Norte Centro Sur Oriente

24% 35% 31% 33% 20%

30% 17% 23% 20% 15%

11% 20% 12% 17% 19%

12% 8% 4% 9% 3%

7% 6% 14% 6% 13%

4% 3% 1% 6% 9%

2% 4% 8% 4% 9%

3% 1% 0% 1% 3%

29%

23%

15%

9%

8%

4%

4%

2%

Molestia, cólera, indignación

Tristeza, pena

Decepción, defraudado, engañado

Incertidumbre, duda

Frustración

Desesperación, angustia

Vergüenza

Miedo, temor

Otros: 2%;    Ningún sentimiento: 2%     No sabe: 2%

Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

Noviembre  2022

35%

24%

4%

3%

14%

1%

1%

1%

Mayo 2023

<
<
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En su opinión, ¿cuáles deberían ser las dos prioridades del gobierno de la presidenta Dina Boluarte?

Lima / 
Callao

Norte Centro Sur Oriente

30% 42% 43% 31% 46%

51% 26% 25% 28% 32%

36% 36% 29% 32% 27%

27% 31% 31% 29% 34%

29% 28% 27% 25% 33%

10% 7% 8% 14% 5%

4% 9% 15% 15% 3%

4% 12% 3% 3% 3%

36%

36%

34%

30%

28%

9%

9%

6%

La reactivación económica y el empleo

Luchar contra la delincuencia

Luchar contra la corrupción

Mejorar el sistema de salud

Mejorar la calidad de la educación

Resolver los conflictos sociales

Convocar a una asamblea
constituyente

Reconstruir el norte del país (afectado
por el Fenómeno del

Otros: 4%;     No sabe: 1%

Total Múltiple. Base: 1210 entrevistas | Nacional

Agosto  
2021

Octubre  
2021

Mayo 
2022

46% 45% 42%

27% 33% 35%

33% 30% 33%

43% 37% 27%

34% 40% 29%

Nd Nd 10%

5% 6% 9%

Nd Nd Nd

Mayo
2023



5%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

19%

31%

29%

30%

24%

19%

15%

17%

33%

29%

27%

28%

31%

33%

32%

32%

42%

34%

38%

37%

38%

42%

49%

48%

2%

2%

2%

2%

3%

2%

1%

1%

Excelente Buena Regular Mala Pésima No sabe

5%
el manejo de las protestas y

marchas
75%

5%
el manejo de la educación

pública
63%

4%
el manejo de la economía del

país
65%

4%
el manejo de los servicios de

salud pública
65%

3%
el manejo de la crisis del

Fenómeno del Niño
69%

3%
el manejo de la crisis

migratoria
75%

3%
en la lucha contra la

corrupción
81%

2%
en la lucha contra la

inseguridad
80%

12

¿Calificaría Ud. como excelente, buena, regular, mala o pésima la labor del gobierno de Dina Boluarte en …? 

Positivo Negativo

Positivo: Sumatoria (% excelente + % buena)
Negativo: Sumatoria (% mala + % pésima)

Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional
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Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

En las últimas semanas, la presidenta Dina Boluarte ha cambiado algunos ministros dentro de su 
gabinete ministerial. De las siguientes alternativas, ¿cuál es su posición respecto del actual gabinete 

ministerial?

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

45% 53% 61% 56% 61%

34% 25% 20% 28% 20%

14% 15% 10% 9% 11%

7% 7% 9% 7% 8%

55%

27%

11%

7%

50%

29%

14%

7%

Urbana Rural

51% 58%

30% 19%

12% 15%

7% 8%

52%

28%

13%

7%

Junio
‘22

Mayo
‘23

Se debe cambiar a todo el gabinete, 
incluyendo al premier Alberto Otárola

44% 52%

Creo que aún hay más ministros que 
deberían ser cambiados

29% 28%

Con este cambio de ministros es suficiente, 
ya no debe haber más cambios

22% 13%

No sabe 5% 7%
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Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

82% 79% 82% 83% 64%

14% 18% 15% 15% 29%

4% 3% 3% 2% 7%

79%

16%

5%

80%

17%

3%

Urbana Rural

82% 71%

15% 25%

3% 4%

Como Ud. sabe, Alejandro Toledo ya se encuentra en el país luego de ser extraditado 
desde Estados Unidos.  En su opinión, ¿Toledo debería permanecer encerrado en el 

Fundo Barbadillo (junto con Fujimori y Castillo) o se le debería otorgar arresto 
domiciliario, mientras se lleva a cabo su juicio por el Caso Ecoteva? 

80%

17%

3%

Fundo Barbadillo Arresto domiciliario No sabe
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¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la decisión del gobierno de 
otorgar una amnistía para que los migrantes extranjeros que no hayan 

regularizado sus documentos puedan hacerlo, en los próximos seis meses? 

38%

59%

3%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

45% 40% 35% 33% 17%

54% 59% 62% 64% 71%

1% 1% 3% 3% 12%

36%

60%

4%

40%

58%

2%

Urbana Rural

38% 35%

59% 62%

3% 3%

Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

Acuerdo Desacuerdo No sabe
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¿El Gobierno respeta o no respeta la libertad de expresión en el Perú?

24%

71%5%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

33% 24% 18% 11% 22%

65% 72% 79% 87% 56%

2% 4% 3% 2% 22%

20%

75%

5%

28%

68%

4%

Urbana Rural

25% 20%

71% 72%

4% 8%

¿El Congreso de la República respeta o no respeta la libertad de expresión 
en el Perú?

16%

80%
4%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

23% 16% 12% 7% 17%

75% 80% 86% 90% 71%

2% 4% 2% 3% 12%

14%

83%

3%

19%

77%

4%

Urbana Rural

17% 15%

80% 81%

3% 4%

Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

Sí respeta No respeta No sabe Sí respeta No respeta No sabe
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¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la conclusión a la que llega la CIDH 
en su informe? 

39%

49%8%
4%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

38% 36% 42% 44% 36%

54% 52% 50% 42% 39%

4% 8% 5% 13% 15%

4% 4% 3% 1% 10%

31%
54%
10%
5%

46%
45%
6%
3%

Urbana Rural

40% 34%

48% 56%

8% 8%

4% 2%

¿Considera Ud. que el informe de la CIDH es objetivo e imparcial o cree que 
el informe está parcializado con algunos intereses políticos?

Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

Acuerdo Desacuerdo No conozco el informe No sabe Objetivo Parcializado No conozco el informe No sabe

27%

59%

7%

7%

“El informe de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) concluyó que, en las protestas sociales ocurridas en diciembre del año pasado,
provocadas por el golpe de Estado de Pedro Castillo, hubo graves violaciones a los derechos humanos, que los policías y militares hicieron uso
desproporcionado y letal de la fuerza, que incluso provocó la muerte de 49 personas”

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

26% 24% 26% 34% 28%

64% 58% 60% 50% 56%

3% 11% 5% 12% 7%

7% 7% 9% 4% 9%

22%
59%
10%
9%

32%
59%
4%
5%

Urbana Rural

28% 23%

60% 57%

6% 9%

6% 11%
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¿En su opinión, ¿el Perú debería retirarse o debería mantenerse en la Corte 
Interamericana de Derechos Humanos (CIDH)? 

Total 100%. Base: 1210 entrevistas | Nacional

33%

58%9%

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

37% 34% 31% 27% 29%

55% 56% 58% 65% 55%

8% 10% 11% 8% 16%

29%

58%

13%

37%

57%

6%

Urbana Rural

34% 29%

57% 60%

9% 11%

Debería retirarse Debería mantenerse No sabe

“El informe de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) concluyó que, en las protestas sociales ocurridas en diciembre del año pasado,
provocadas por el golpe de Estado de Pedro Castillo, hubo graves violaciones a los derechos humanos, que los policías y militares hicieron uso
desproporcionado y letal de la fuerza, que incluso provocó la muerte de 49 personas”
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